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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS PARA APURAR AS
FALTAS E DESCUMPRIMENTOS CONTRATUAIS DA PARCERIA PUBLICO-PRIVADA
DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA (PPP DA ILUMINAÇÃO) FIRMADA COM A EMPRESA

CONECTA RIB. PRETO

Requerimento n. 1.041/25

Aos seis dias do mês de outubro de 2025 (06/10/2025), as 14h45, na Sala de Comissões
da Câmara Municipal de Ribeirão Preto (Av. Jerônimo Gonçalves, 1200), reuniu-se a
COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS PARA APURAR AS FALTAS E
DESCUMPRIMENTOS CONTRATUAIS DA PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA DA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA (PPP DA ILUMINAÇÃO) FIRMADA COM A EMPRESA
CONECTA RIB. PRETO, presidida pelo vereador Daniel Gobbi, e que conta ainda com os
vereadores Matheus Moreno e Rangel Scandiuzzi como membros, presentes presidente e
relator. Há quórum, na forma regimental. A reunião de hoje destina-se à apresentação do
RELATÓRIO FINAL da Comissão de Estudos, elaborado pelo relator Rangel Scandiuzzi,
designado relator. Após saudações iniciais do presidente da CEE, o relator passou a fazer
a leitura do relatório nos seguintes termos “o trabalho da Comissão Especial de Estudos
demonstrou-se positivo e foi conduzido com dinamismo, cumprindo plenamente o papel
fiscalizatório que compete aos vereadores. Por meio da análise documetnal e das oitivas
realizadas, foram reunidos elementos que indicam as falhas recorretnes e
descumprimentos contratuais na execução da Parceria Público-Privada da Iluminação
Pública firmanda entre o Município de Ribeirão Preto e a empresa Conecta. Registra-se
que tais falhas não fora apenas constatadas pelos trabalhos desta Comissão, mas também
amplamente divulgadas pela imprensa local e reconhecidas pela própria Prefeitura no
início do ano em suas redes sociais oficiais, o que reforça a gravidade do cenário
verificado. Cumpre destacar, entretanto, que a atuaçaô da Comissão tem caráter
fiscalizador e propositivo e com estas deliberações, a Comissão encerra seus trabalhos,
reafirmando o compromisso com a defesa do interesse público, fiscalização dos contratos
públicos e parcerias público privada e a devida cobrança por qualidade dos serviços de
iluminação prestados à população de Ribeirão Preto”. O relator ainda passou a fazer a
leitura dos encaminhamentos ao Ministério Público Estadual e Chefe do Poder Executivo
Municipal, para que tomem as providências cabíveis. Os membros da Comissão Especial
de Estudos, por maioria, decidiram que o relatório final não será lido na sessão legislativa.
O presidente Daniel Gobbi, em seguida, justifica a ausência na reunião de hoje do
vereador Matheus Moreno, também membro da CEE e trouxe alguns detalhes das
reuniões realizadas durante o transcorrer dos trabalhos da CEE, especialmente o fato que
o ex-Secretário Antonio Daas Aboud foi convidado mais de uma vez para vir à CEE, e não
compareceu. Aponta que o MP-SP já abriu um inquérito civil para apurar a PPP da
Iluminação Pública. Reforça e acrescenta que o relatório final deve ser enviado também ao
Tribunal de Contas do Estado de SP, e diz que embora a Conecta tenha melhorado a
execução dos serviços durante o decorrer desta CEE, não acredita que os prazos serão
cumpridos. Gobbi aponta que até sexta-feira (03/10), foram trocadas 29 mil lâmpadas por
LED, e o contrato fala em 96 mil. A Prefeitura até fez uma notificação à Conecta. Cita uma
padaria pequena na cidade que paga mais de R$ 100,00 e não tem o efetivo retorno no
serviço de iluminação. Um projeto de lei passou por essa Casa para que sejam incluídas a
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instalação de câmeras de segurança, e ressalta, uma vez mais, o trabalho da CEE, que
sempre buscou ter uma cidade melhor iluminada. Segundo Daniel Gobbi, a CEE atingiu
seus objetivos, e com os encaminhamos de agora, com certeza teremos essa PPP “de pé
ou trocada por outra”. O vereador Rangel Scandiuzzi em seguida, agradece os
funcionários da Casa e assessorias que trabalharam no período em que essa CEE
funcionou. Diz que muitos esclarecimentos à população foram prestados. Daniel Gobbi cita
o aeroporto de Rib. Preto, outra PPP do Estado de SP que não está funcionando na
cidade. Diz ser favorável ao “Estado mínimo”, mais enxuto, mas na nossa cidade a PPP da
iluminação e do aeroporto com problemas, e a concessão de rodovias aqui não temos
nenhuma obra. Em seguida, sem outras manifestações, encerrou a reunião e deu por
encerrados os trabalhos da CEE, as 14h55. A íntegra dessa reunião encontra-se gravada
em mídia áudio visual, e faz parte da prese te ata, na forma da Resolução n. 46/18. Link
de acesso ao youtube: https://www.youtube.c miwatch?v=XCxCd-LuMsoO A presente ata foi
lavrada por mim, Fernando Silvério Borges , servidor designado, que depois de lida
e aprovada, vai assinada pelos vereadores abaixo.
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